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Ata da 20ª Reunião Ordinária da 1ª Sessão

Legislativa da 48Q Legislatura da Câmara

Municipal do Bonito, realizada em 22 de

junho de 2022.

Aos 22 dias do mês de junho de 2022, às 15:00 horas, teve lugar a 20ª

Reunião Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 48ª Legislatura da Câmara

Municipal do Bonito, sob a presidência do senhor Vereador Paulo Sergio

da Silva, à qual estiveram presentes os senhores Vereadores: José

Roberval dos Santos, Adones Ferreira da Silva, João Diniz da Silva, Marcelo

Ciríaco dos Santos, Maria das Graças Barbosa da Silva, Anacléa Azevedo de

Lima, Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho, ítalo Damasceno Cabral de

Andrade, José Holanda Cavalcanti Filho e Edilson Eiji Barbosa Morimura.

Vereadores ausentes: Givanildo José da Silva Júnior e Divaldo José da Silva

tiveram suas ausências justificadas. Abertos os trabalhos, o Sr. Presidente

convidou a Srª.Vereadora Maria das Graças Barbosa da Silva, para fazer a

leitura do Salmo 100 da Bíblia, seguido do Pai Nosso e uma Ave Maria. Do

Expediente Constou: Requerimento de autoria da Srª Vereadora Anacléa

Azevedo de Lima, dando um Voto de Pesar, pelo falecimento Precoce de

Eliel, filho da Professora Nilma Maria, sendo o referido requerimento

colocado discussão e posterior votação, sendo aprovado por unanimidade

e subscrito por todos os vereadores que fazem este Poder Legislativo;

Requerimento de autoria do Sr. Vereador José Roberval dos Santos,

solicitando ao Sr. Prefeito para que juntamente com o Secretário de

~bras, seja feito o calçamento das ruas 04 e 05 do Loteamento Padre

Cícero em Alto Bonito, o referido requerimento foi colocado em discussão

e posterior votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade e
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subscrito pelos Srs. Vereadores: Maria das Graças Barbosa da Silva, ítalo
'Jamasceno Cabral de Andrade, Marcelo Ciríaco dos Santos, Anacléa

~
. zevedo de Lima, Edilson Elji Barbosa Morimura, Adones Ferreira da Silva,
. alter Luiz Ribeiro Maroja Filho, Paulo Sergio da Silva e João Diniz da
Silva. Requerimento de autoria do Sr. Vereador ítalo Damasceno Cabral de
ndrade, dando um Voto de Pesar aos familiares da Srª Iracema Maria da

Silva ocorrido recentemente, sendo o mesmo colocado em discussão e
oosterior votação e aprovado por unanimidade e subscrito por todos os
.'ereadores. Projeto de Lei nQ 03/2022 de autoria do poder Executivo que
Institui a Gratificação Mensal a Comissão Permanente de Licitação,
Pregoeiro e Equipe de Apoio do Poder Executivo, sendo referido Projeto
colocado em discussão e posterior votação, tendo o mesmo sido aprovado
por unanimidade em 2ª e última votação. O Projeto de Lei nº 10/2022 de
autoria do Poder Executivo, que denomina de "parque Municipal Severino
Coutinho da Silva" o Parque Municipal localizado na Rua Felix Portela ao
lado do Centro Administrativo da Câmara de Vereadores, sendo o mesmo
aprovado por dez (10) votos favoráveis em primeira votação e o Sr.
Vereador Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho se obsteve de votar no referido
Projeto de Lei. Projeto de Lei nQ 11/2022 que estabelece a Estrutura
Organizacional e Administrativa do Poder Legislativo; sendo o mesmo
colocado em discussão e posterior votação, tendo sido aprovado por
unanimidade em 2ª e última votação. Prosseguindo com os trabalhos o Sr.
Presidente deixou registrado que todos os vereadores presentes na
reunião, tanto situação como oposição foram favoráveis ao Projeto de Lei
dos Funcionários e agradeceu a todos pela votação. Logo em seguida a Srª
Vereadora Anacléa Azevedo de Lima usou da palavra parabenizando o Sr.
Presidente desta Casa Legislativa, por tão bem conduzir os trabalhos da
mesma, sempre pensando no melhor para os funcionários. Prosseguindo o
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Sr. Presidente facultou a palavra e como ninguém quis fazer uso da
mesma, foi encerrada a reunião e marcada a próxima para os dias 27 e 28
de junho de 2022. Para constar eu, Irinete Maria da Silva, lavrei apresente

Ata.

~
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